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Domácí úkoly budou zadány celkem ètyøi za 20 bodù a k získání zápoètu z nich bude

tøeba získat aspoò 12 bodù.

1. (odevzdejte do 26.3.) Uva¾te polynomy

u = x2
2 − (x3

1 + 2), v = x2
2 − (x3

1 + 3x2
1 + x1) ∈ F5[x1, x2]

nad pìtiprvkovým tìlesem. Spoèítejte (explicitnì je napi¹te) v¹echny F5-racionální body
a�nních køivek Vu(F5) a Vv(F5) a v¹echny F5-racionální body jejich projektivního roz¹íøení
(tj. VU(F5) a VV (F5) pro homogenizované polynomy U, V ∈ F5[X1, X2, X3]). Rozhodnìte,
zda jsou køivky hladké èi singulární a u singulárních najdìte singularity.

5 bodù

2. (odevzdejte do 16.4.) (a) Odhadnìte v závislosti na poètu operací invertování, náso-
bení a ètvercù (I, M, S) v tìlese (tedy sèítání a odèítání zanedbáváme) a binární délce
k = l2(n) èasovou slo¾itost výpoètu mocniny [n]P prvku Montgomeryho køivky pomocí
Montgomeryho ¾ebøíku.

3 body

(b) Rozhodnìte, zda je polynom y2− (x3+3x+5) ∈ F7[x, y] F7-ekvivalentní nìjakému
Montomeryho polynomu.

2 body

3. (odevzdejte do 7.5.) Najdìte polynom urèující zobecnìnou Edwardsovu køivku, která
je biracionálnì ekvivalentní køivce Vf nad tìlesem F5 pro Montgomeryho køivky urèené
polynomem (a) f = 2y2 − (x3 + x2 + x), (b) f = y2 − (x3 − x2 + x), Které z køivek jsou
nad F5 biracionálnì ekvivalentní nìjaké Edwardsovì køivce?

3 body

Pro Edwardsovu køivu urèenou rovnicí (c) y2 + x2 = 1 + 2x2y2 nad tìlesem F5 na-
jdìte biracionálnì ekvivalentní Montgomeryho køivku. Kam se pøíslu¹nou biracionální
ekvivalencí zobrazí bod (2, 2) Edwardsovy køivky?

2 body
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